

《那五年》突然延期 档期之争搅乱8月暑期档

暑期档从来都是票房必争之地,相比去年的海外大片集体“失踪”国产片内部厮杀,今年8月暑期之争就显得更加激烈。《速度6》、《环太平洋》等好莱坞大片占尽优势,就算即将到来的七夕档属于国产爱情片百花争艳,各家片商却也因抢档一天两天而吵得头破血流。昨日,原本锁定8月22日上映的怀念系爱情大片《被偷走的那五年》(简称《那五年》),竟也突然宣布改档,不升反降地将首映日改为了8月29日,似乎要将暑期战火延至9月。

现象

8月暑期档已乱成一锅粥

改档似乎是如今中国电影圈逃不开的怪圈,早在《那五年》改档之前,8月暑期档因为上映日期的调整就已经乱成一锅粥。

原本贺岁档上映的《小时代2》突然杀入七夕档,宣布8月9日公映已经让《一夜惊喜》、《一场风花雪月的事》、《宫锁沉香》等一串爱情片措手不及。而后《小时代2》又提档一天,改到8月8日抢映,而这一天的抢映可能就涉及上千万的票房,

也惹得“风花雪月”的导演高群书气到跳脚,在微博里不点名地开骂,而“风花雪月”也不甘示弱提档一天。

其实,查询8月的电影档期就会发现,除了七夕一连串爱情片后,原本在6月上映的好莱坞大片3D版《侏罗纪公园》调整至8月上映,也引来一串档期之争。再加上23日公映的《怪兽大学》才是真正票房怪物,也难怪《那五年》宣布延后争取更佳上映时间。



原因

中国电影工业不成熟

对于《那五年》延后一周的原因,片方称一方面是为了配合港台地区的同步上映,另一方面也毫不避讳地表示:“避开一些过挤的档期也是一种理智的选择,我们不是鸡蛋,但也没必要和石头硬碰,这也是为了让影迷有更多空间看到这部电影。”

面对如今中国电影频频改档的现象,也有电影圈内人分析称这样的现象就是中国电影圈不成熟的直接体现,“高速增长票房,高热度的市场让更多片方希望高票房回报,但好莱坞大片的压力,国产电影制作和宣发计划的不完整,都会导致档期的改动,这一方面是电影热的必然,另一方面体现电影工业的不成熟,这样的局面至少还会维持几年。”有圈内人评价说。

记者 吴笑文

经纪人证实梅婷怀孕待产

星报讯 前日,有网友爆料称在香港三次偶遇梅婷,并发现其肚子孕相明显,估计已有8个月左右身孕,该网友还称,在香港的三次偶遇,每次都看到梅婷与一名长发男子同行。而据他判断,梅婷有可能住在香港IFC(香港国际金融中心)附近,准备在香港待产。

针对网友的爆料,昨日梅婷的经纪人陈小姐证实梅婷确实已经怀孕,“与丈夫在外地待产,她丈夫并非公众人物,容我们略去他的背景与细节,梅婷一直以来不想让自己的私生活引起外界关注,鲜少谈过自己的感情与生活,她在怀孕后便希望暂时远离外界打扰,与丈夫一起等待新生儿出生。”同时梅婷的经纪人陈小姐澄



清与梅婷一起的长发男子并非梅婷的丈夫,而是梅婷的造型师,待生产后梅婷也会再复工拍戏。

《花漾》定档8月30日

星报讯(记者 吴笑文)由台湾著名导演周美玲执导的电影《花漾》昨日发布终极海报,同时宣布定档在8月30日全国公映,上演一段交错在江湖与青楼里的情义交战。

此番海报中言承旭、陈意涵、陈妍希、郑元畅、任达华、吴君如、李小冉、茅子俊等八大主演的集结亮相,充分彰显了《花漾》实力与星光兼具的主演阵容。据悉,《花漾》除了超强的主演阵容和精彩的故事情节

外,影片的制作团队也是实力空前,导演周美玲就曾获得过台湾金马奖、柏林电影节最佳泰迪熊奖和罗马亚洲电影节最佳影片奖。电影《花漾》是周美玲自2008年就开始构思和创作的项目,该剧本曾荣获东京电影节“最佳剧本奖”,通过历时5年的筹备与拍摄最终制作完成,而这部周美玲导演呕心沥血的转型之作,即将在8月30日与全国观众见面。

韩红手写道歉信: 没摇上号才挪用车牌

近日,歌手韩红因挪用车牌被交警处以5000元高额罚款。前日凌晨,韩红首次在微博道歉,傍晚,韩红再次发了一份其手写的道歉信,并承认自己驾驶车辆未摇上号牌才挪用其他号牌。

韩红的道歉信写道:“对此次的行为深感无颜与惭愧,我错了。”韩红称其驾驶的陆虎车使用了另外一辆车的地方号牌,并表示陆虎车为合法手续,尚未摇到号牌。

韩红已经接受了相关部门5000元罚款,暂扣车辆的处罚,但北京交管部门官方微博并

未提及暂扣车辆的处罚。

致歉信摘录

“作为公众人物,我更应该遵守相关交通法规,对此次行为深感无颜与惭愧,我错了!真诚地道歉,恳请得到您的原谅!”

“是我错了,细节决定成败,在开车的这件事上,细节决定生死,感谢大家及时监督,让我未酿大祸。”

“人很多的时候都是败给了自己的小聪明,我也不例外。”

新娱

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

· 高到达率 · 高播放率 · 高性价比

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998